DUYURU
Eğitim Fakültesi Lisans Programında
2022-2023 Eğitim ve Öğretim Bahar Yarıyılında
“Öğretmenlik Uygulaması II ve Okullarda RPD Uygulamaları II” 
Dersini Alan Öğrencilerin Dikkatine

Yükseköğretim Kurulu’nun 22.02.2023 tarihli açıklamaları kapsamında;
· Hasan Kalyoncu Üniversitesi Eğitim Fakültesi öğrencisi olup Öğretmenlik Uygulaması II ve Okullarda RPD Uygulamaları II derslerini Gaziantep’teki uygulama okullarında almak isteyen öğrenciler 2022-2023 Eğitim ve Öğretim Bahar Yarıyılı ders kayıtları dışında herhangi bir işlem yapmaksızın Hasan Kalyoncu Üniversitesi Eğitim Fakültesi Dekanlığınca belirlenen uygulama okullarında “Öğretmenlik Uygulaması II” dersiyle ilgili uygulamalara başlayacaklardır.

· [bookmark: _GoBack]Hasan Kalyoncu Üniversitesi Eğitim Fakültesi öğrencisi olup Öğretmenlik Uygulaması II ve Okullarda RPD Uygulamaları II derslerini diğer illerdeki Yükseköğretim Kurumlarında almak isteyen öğrencilerin ilgili Üniversiteye başvurmaları gerekmektedir. Öğrencilerin; söz konusu dersi hangi il ve Üniversite/Fakülte bünyesinde alacaklarını, aşağıda örneği bulunan dilekçeyi (Ek1) doldurup imzalayarak öğrencisi olduğu Bölüm Başkanlığına 8 Mart 2023 saat 17.00’e kadar vermeleri gerekmektedir.

· Diğer illerdeki Yükseköğretim Kurumlarının öğrencisi olup Öğretmenlik Uygulaması II ve Okullarda RPD Uygulamaları II derslerini Hasan Kalyoncu Üniversitesi Eğitim Fakültesinde almak isteyen öğrencilerin ise Gaziantep ilinde MEBBİS kayıtlarının yapılabilmesi ve staja başlayabilmeleri için Valilik olurlarının alınması gerektiğinden 6 Mart ile başlayan haftanın ilk günlerinde Rektörlüğe hitaben yazdığı imzalı dilekçeyle (ikametgâh, öğrenci belgesi, transkript ekli) Öğrenci İşleri Müdürlüğüne başvurmaları gerekmektedir. Süreç ile ilgili sorular, başvuru esnasında Fakültemiz personeli tarafından cevaplanacaktır.

3 Mart 2023
Prof. Dr. Şener Büyüköztürk
Dekan

NOT: Öğretmenlik Uygulaması II ve Okullarda RPD Uygulamaları II derslerini özel öğrenci olarak alabilmek için ön şart dersleri olan Öğretmenlik Uygulaması I ve Okullarda RPD Uygulamaları I derslerini daha önce alıp başarılı olmak gerekmektedir.




