
HKÜ EĞİTİM FAKÜLTESİ
ÖZEL EĞİTİM BÖLÜMÜ ÖĞRENCİLERİNİN DİKKATİNE
DERS KAYITLARI HAKKINDA AÇIKLAMA – 4 Mart 2023

[bookmark: _GoBack]
· 2022-2023 Bahar Dönemi Ders Seçimi Hakkında açıklama 1 Şubat 2023 tarihinde Fakülte web sayfasında (https://ef.hku.edu.tr/wp-content/uploads/2023/02/Ders-Secimi-Duyuru.pdf) duyurulmuştur. 

· Özel Eğitim Bölümü 2022-2023 Bahar Yarıyılı Ders Programı 2 Şubat 2023 tarihinde Bölüm web sayfasında (https://oeo.hku.edu.tr/ilanlar/13055/) ilan edilmiştir. 

· Öğrencilerin bahar dönemi ders kayıtlarını 27 Şubat-5 Mart 2023 tarihleri arasında yapmaları gerekmektedir. Bölüm Başkanlığı tarafından ilan edilen haftalık ders programı, Fakülte Kurulu alınan kararlar doğrultusunda Dekanlık tarafından 1 Şubat 2023 tarihinde web sayfasında duyurulan açıklamada görüleceği üzere maddi hata dışında değiştirilemez, bu yönde Bölüm Başkanlığı veya Dekanlığa yapılacak olan başvurular dikkate alınmaz. 

· Yine Dekanlığın aynı açıklamasında net olarak görüldüğü üzere öğrencilerin herhangi bir şekilde çakışan dersleri alması durumunda, danışman çakışan derslerden sadece birini onaylar, diğer dersi öğrencinin kaydından çıkartır. Ders kayıt süreci 6-10 Mart tarihleri arasında danışmanın onayı ile tamamlanacaktır. 
•	2022-2023 Bahar Dönemine başlayacak siz öğrencilerimizin fakülte ve web sayfalarında yayınlanan duyuru metinlerini dikkatle ve hassasiyetle okumaları gerekmektedir. 
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